全市婚姻登记机关国庆节为"爱"加班

10月1日结婚登记服务可正常办理

本报讯(记者 杨文洁)国庆将 至,不少新人计划在举国欢庆的日 子里携手步入婚姻殿堂。记者从市 民政局了解到,为满足新人们结婚 登记需求,不断提升便民服务质 效,全市婚姻登记机关为"爱"加 将在10月1日国庆节当天正常 办理结婚登记服务, 如需办理结婚 登记的新人请提前预约。

在特殊节假日办理结婚登记的 新人要"先预约后登记",请至少提前2个工作日进行网上预约。办理 结婚登记,新人可通过手机端或者 电脑端进行网上预约。选择手机端 预约的新人,可登录"爱山东"App,搜索"婚姻登记服务",点击"结婚登记预约";选择 电脑端预约的新人,可登录山东省 民政厅官网,选择"为民办事",点 击"婚姻登记网上预约"。此外,新 人也可选择各婚姻登记处公布的其

预约时,新人需准确填写信息 并上传相关证件材料,经后台工作 人员审核成功后,携带相关证件原 件, 按照预约时间准时到婚姻登记 机关办理

需要注意的是,节假日当天只

办理结婚登记业务, 其他业务请正 常工作日前来办理。对办理业务有 疑问,可提前电话咨询。在文明节 俭婚俗新风下,市民政局提醒广大 市民理性选择登记日期, 避免盲目 跟风、扎堆登记。同时, 市民政局 向全市新人发出倡议, 呼吁广大新 人积极响应喜事新办简办号召,树立"反对浪费、崇尚节约"新理念,办理喜事时,坚持理性适度消 费,自觉抵制讲排场、比阔气,反 对高价彩礼、铺张浪费等不良风 气,争做移风易俗的参与者、推动 者和宣传者。

文明乡风 · 移风易俗

移风易俗润人心 桃都银辉领风尚



舞蹈《美好肥城》

诵讯员供图

本报讯(记者 池彦明)为深 化移风易俗, 倡树新时代美德健康 生活方式,营造文明和谐的社会氛 围,9月25日,肥城市委老干部 局、肥城市新时代文明实践指导中 心在肥城市老干部活动中心举 办"深化移风易俗 弘扬文明乡 风"小戏小剧巡演活动。

活动中,肥城市委老干部局志 愿者向观众发放了《全市"深化农 村移风易俗 开展突出问题整 治"倡议书》。肥城高新区老干部 党支部书记彭武诗宣读《全市"深 化农村移风易俗 开展突出问题整 治"倡议书》,并进行"文明新 风'小切口'撬动移风易俗'大变化'"专题宣讲,倡导广大群众拒 绝高额彩礼,抵制大操大办,反对 铺张浪费,大力倡树新时代美德健 康生活方式。

巡演活动在舞蹈《美好肥 城》中拉开序幕,在欢快的舞蹈 中, 展现出肥城作为一座文明和 谐、生态宜居的幸福之城的蓬勃朝 气与无限魅力。小戏剧《要彩 礼》一个因彩礼而引发的有趣故 事,引导观众破除陈规陋习抵制高 价彩礼,营造践行移风易俗传递文 明新风的良好氛围。小戏剧《不要 彩礼》讲述了追求婚俗新风尚的女 儿通过晓之以理、动之以情的劝 说,让母亲转变旧思想旧观念, 识到新事新办新风尚, 要摒弃彩礼 陋习, 追求幸福美满的婚姻生 活。说唱小剧《说的比唱的好 听》通过戏剧化演绎将活动推向了 高潮,倡导"低彩礼",结婚要简 办、不攀比, 倡树移风易俗新风 尚, 弘扬美德传家风。 二胡演 舞蹈《我们的生活充满阳 光》表达出群众对美好生活的 期盼。

老同志们纷纷表示,将发挥模 范带头作用,积极参与志愿服务活 动,争做移风易俗的倡导者、践行 者,让社会新风吹遍桃都大地。

此次巡演是推动移风易俗、 扬文明乡风工作的一次有力实 践。肥城市委老干部局相关负责人 表示,接下来将继续创新活动载 体, 搭建多样活动平台, 引导更多 老同志投身到深化移风易俗、弘扬 时代新风的实践中, 为提升全市精 神文明建设水平贡献银辉力量。

街头飘扬"中国红"节日氛围感拉满



为庆祝新中国成立75周年,连日来,市城市管理局工作人员在望岳东路、望岳西路、环山路、东岳大街等道路两侧灯杆上悬挂国旗660面,飘动的"中国红"洋溢着浓厚的节日氛围。 记者 董文一 文 陈阳 图 记者 董文一 文 陈阳 图

电影《我的爷爷》温暖上映

泰安籍导演郑春雨执导,以泰山挑山工为主题

本报讯(记者 刘小东)由泰 山文旅集团投资拍摄, 郭昊煜担任 出品人、总制片人,泰安籍导演郑 春雨执导,任达华、娄艺潇领衔主 演的电影《我的爷爷》已登陆全国 影院。近日,影片在济南、泰 安、青岛三地举行了盛大的首映礼和多场路演活动,吸引了众多影迷 和媒体的关注。

《我的爷爷》是一部以泰山挑 山工为主题的电影,该片以祖孙三 代的深厚情感为主线,细腻描绘了 退伍老兵孔万山(任达华饰)成为 泰山挑山工,与事业受挫的舞者王 丽翠(娄艺潇饰)及被遗弃婴儿小 山之间的感人故事。平凡的日常生 活中展现出信守人生诺言的精 神,并传递了跨越血缘的亲情

路演活动现场星光璀璨,演员 任达华、娄艺潇、李菁、张-开、赵文浩与导演郑春雨等主创成 员重聚,与观众进行了亲切互

动,分享了拍摄过程中的点点滴 滴。山东作为影片故事的背景 为路演活动赋予了独特的情感 共鸣, 而当地影迷的热情参与更是 增添了浓厚的温暖氛围。观众们对 电影的喜爱溢于言表,许多人被祖 孙三代之间深厚的情感深深打 感动落泪。为期3天的路演活 动更是留下了很多高光时刻,主演 金句频出,真情实感的推荐将气氛 推向高潮。

国际菁英会文化艺术委员会副 主席、著名书画家萧四五还特别为 影片主创团队献上了三幅精美的书 法作品,分别题为《肩挑泰 《春华秋实》《艺海无涯》。这 些作品寓意深远, 既象征着坚韧不 拔、敢于拼搏的精神, 也寄托了对 在艺术创作上不断追求卓越、勇攀 高峰的美好祝愿。

作为一部感人至深的精品佳 作,《我的爷爷》蕴含多重看 点。任达华和娄艺潇一改往日银幕 形象, 诠释质朴却充满力量的小人 物角色。两位实力派演员的精彩联 手,碰撞出强烈的情感火花,点燃 观众的期待。影片通过跨越血缘的 祖孙情谊, 以其独特的视角和深刻 的人文关怀, 勾勒出现实生活的温 情和美好, 让观众在感动之余更加 珍惜人与人之间珍贵的情感。同 时,影片还着力弘扬挑山工埋头苦 干、勇挑重担、永不懈怠、一往无 前的精神,彰显中华民族在逆境中 顽强不屈的奋斗精神,给人以深刻

电影《我的爷爷》由旭思洛影 视文化传播(青岛)有限公司、北 京凯信荣影视文化传媒有限公 司、奇亿无限影业(深圳)有限公 司出品,中视融媒(山东)文化科 技发展有限公司联合出品, 北京新 影联影业有限责任公司发行,华夏 电影发行有限责任公司、北京紫禁 城三联影视发行有限公司联合发 行, 正在全国热映中。